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IZVEŠTAJ 
O AKTIVNOSTI SAVEZA INŽENJERA METALURGIJE 

SRBIJE I CRNE GORE U 2005. 
 
Kao i ranijih godina aktivnosti SIM odvijale su se vrlo intenzivno i u više 

pravaca: izdavanje časopisa, zbornika radova i elaborata, organizacija naučnih i 
stručnih manifestacija, kao i povezivanje sa privrednim organizacijama, 
institutima i fakultetima u cilju ostvarivanja zajedničkih zadataka. 

Važna aktivnost se ostvaruje u međunarodnoj saradnji – bilatelarnoj i 
multilateralnoj (Balkanska Unija metalurga). 

 
I - IZDAVAČKA DELATNOST 

U okviru Saveza inženjera metalurgije Srbije i Crne Gore ostvarena je 
značajna izdavačka aktivnost. Ova aktivnost se jednako odnosi na časopise, 
zbornike i elaborate. Izdaju se tri časopisa: 

- časopis «Metalurgija», 4 sveske godišnje 
- časopis «Rudarstvo, geologija i metalurgija», 6 svezaka godišnje 
- časopis «Journal of Metallurgy», 2 sveske godišnje 
Časopis «Metalurgija» se izdaje u organizaciji SIM, časopis «Rudarstvo, 

geologija i metalurgija», u organizaciji Saveza inženjera Srbije i Crne Gore i 
časopis «Journal of Metallurgy» u organizaciji Tehničkog fakulteta u Boru. 

Časopis «Journal of Metallurgy» je u potpunosti na engleskom jeziku, 
«Metalurgija» 60% na engleskom i 40% na srpskom, a RGM samo na srpskom 
jeziku. 

Izdavački plan za 2005. godinu u potpunosti je ispunjen kako za časopise 
tako i za Zbornike i druge publikacije. 

 
II - NAUČNE I STRUČNE MANIFESTACIJE 

U 2005. godini održana je Međunarodna konferencija «Deformacioni 
procesi i struktura materijala» i sednica Glavnog odbora Balkanske Unije 
metalurga. 

Veoma uspešno je sprovedena pomenuta Konferencija na kojoj je izloženo 
više veoma zapaženih radova od strane autora iz Nemačke, Austrije, Belgije, 
Rumunije i Slovenije, kao i od domaćih autora poznatih naučnika i stručnjaka iz 
oblasti metalurgije. 
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Glavni odbor Balkanske Unije je na svojoj sednici obradio više značajnih 
pitanja iz oblasti razvoja metalurgije Balkanskih zemalja. 
 

III - MEĐUNARODNA SARADNJA 
Međunarodna saradnja se odvijala intenzivno u okviru Balkanske Unije 

metalurga čije je sedište u ovom mandatnom periodu od 3 godine u Beogradu. 
Predsednik SIM je predsednik Unije. Ostvaruje se i saradnja sa sledećim 
inženjerskim organizacijama metalurga: Bugarske, Rumunije, Slovenije, 
Hrvatske, Republike Srpske. Sadržina te saradnje je razmena časopisa, 
zajednička organizacija naučnih skupova i pozivanje na nacionalne naučne i 
stručne manifestacije. 
 

SARADNJA SA METALURŠKIM PREDUZEĆIMA, 
INSTITUTIMA I FAKULTETIMA 

Ostvaruje se zajednička saradnja u izdavanju časopisa i Zbornika, 
zajednička organizacija naučnih i stručnih skupova. 
 

SARADNJA SA INŽENJERSKOM AKADEMIJOM 
NAUKA SCG I NAUČNIM DRUŠTVOM SRBIJE 

Preko svojih uglednih i izabranih članova u pomenute institucije Savez 
inženjera metalurgije Srbije i Crne Gore doprinosi njihovoj aktivnosti. Na taj 
način se najbolje ostvaruje saradnja sa SIM. 
 

FINANSIJE 
Svi finansijski troškovi u ovoj godini pokriveni su od donacija Ministarstva 

nauke i zaštite životne sredine Republike Srbije, metalurških institucija, fakulteta 
i instituta. 
 

PREDSEDNIK 
Prof. dr Boriivoje Mišković 


